



**Proces učenja i razvoja učenica i učenika kod kojih radost učenja i zajedničke školske svakodnevnice stoji u centru.**

Osnova za uspješnu školu je razumijevanje osnovnih vrijednosti i normi.

Ovaj model važi za sve škole, vrtiće, škole sa dnevnim boravkom i sve ponude zbrinjavanja djece u školskom okrugu Breitenrain-Lorraine. Osnovna načela i vrijednosti opisani u ovom modelu služe svim učesnicima kao obavezujući standard za njihovo ponašanje i djelovanje.

Ovaj model oslikava jednu idealnu sliku škole usmjerene ka budućnosti. To se slijeva u konkretne mjere, koje mi utvrdimo u obavezujućem školskom programu. To osigurava kontinuitet i kvalitet našeg rada. On služi kao osnova za trajni razvoj naše škole.

Ovaj model daje cijelom školskom okrugu nezavisan profil. On prenosi javnosti našu viziju, daje uvid u naša načela i naše ciljeve.

[www.breitenrain-lorraine.ch](http://www.breitenrain-lorraine.ch)



Model školskog okruga  
Breitenrain-Lorraine

različita radna mjesta vrijeme boje mnoge mogućnosti biti prihvaćen/akceptiran  
eksperimentirati samostalno raditi mediji životinje  
mir pravila zanimljivi časovi humor različita mjesta rada  
nastava puna promjena suodlučivanje pokretati dobro nastavno osoblje

#### **Profesionalno pedagoško djelovanje**

Mi omogućujemo, pratimo i podstičemo individualan i svestran način učenja.

Mi se zalažemo za učenje koje je blizu života i koje je dugoročno.

#### **Dobra školska klima i kultura podsticanja**

Mi redovno provodimo prigode koje podstiču zajedništvo i vodimo računa o uslovima učenja i zbrinjavanja koji podstiču zdravlje i učenje.

Mi obraćamo pažnju na konstruktivnu saradnju i saradnju punu poštovanja sa svim učesnicima, naročito između učenica i učenika, nastavnog osoblja, uprave škole, roditelja, vlasti i drugih institucija.

#### **Inovativna i otvorena škola**

Mi redovno provjeravamo, reflektiramo i optimiramo kvalitet naše škole.

Mi zajedno zainteresovano i hrabro prihvatamo novine.

#### **Školska organizacija sa jasnim i smislenim strukturama**

Mi obraćamo pažnju na jasne i transparentne protoke, procese odlučivanja i informacije.

Mi podstićemo i uvodimo u život odmjerene forme sudjelovanja.

#### **Dijalog između ljudi različitih životnih sfera**

Mi gradimo na resursima i jakim stranama i o tome razmjenjujemo mišljenja.

Mi smo otvoreni za raznovrsnost i pristupamo drugima sa respektom i otvorenošću.

#### **Transparentan rad sa javnošću**

Mi negujemo razmjenu sa našim naseljem i gradom.

Mi se zalažemo za dobro povezivanje i kooperaciju sa svim osobama i institucijama koji učestvuju u obrazovnom procesu.